

Чиновникам дадут полгода для перевода счетов в РФ при вступлении в силу нового закона

При вступлении в силу нового закона, который предусматривает запрет для российских чиновников иметь недвижимость за рубежом, госслужащим дадут год для решения проблемы наследства за границей и полгода для перевода активов в Россию, сказал первый заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по конституционному законодательству и один из авторов законопроекта Вячеслав Лысаков.

Депутаты внесли на рассмотрение Госдумы законопроект, запрещающий госслужащим всех уровней иметь недвижимость за границей и открывать счета в зарубежных банках, санкции за его нарушение могут составить до 10 миллионов рублей штрафа или до 5 лет лишения свободы.

"В круг лиц, если вы читали законопроект, входят все госслужащие, все лица, замещающие государственные должности, от муниципального до федерального уровня, включая силовиков, депутатов Государственной Думы и членов Совета Федерации. Законопроект запрещает им покупать ценные бумаги не на территории Российской Федерации, открывать денежные счета и владеть имуществом за рубежом. Не только им, но их детям и супругам", - сказал Лысаков на пресс-конференции в РИА Новости.

По его словам, в течение полугода со дня вступления в силу данного закона госслужащие, имеющие активы за рубежом, должны решить все имущественные вопросы и перевести активы в Россию. Если человек вступил в должность госслужащего, когда закон уже работает, ему также предоставляется шесть месяцев на решение всех имущественных вопросов, добавил Лысаков.

"Если вы получили наследство за пределами Российской Федерации, то вам дается год на то, чтобы решить вопрос наследства", - отметил он.

При этом Лысаков добавил, что санкции, которые предусмотрены за нарушение закона, могут измениться ко второму чтению в Госдуме.

"Гипотетически может быть расширен круг лиц (попадающих по действие законопроекта). Сейчас это само лицо, супруг, супруга и его несовершеннолетние дети. Допускаю, что этот круг может быть расширен", - сказал он.

Депутат подчеркнул, что сейчас законопроект предусматривает для чиновников два исключения.

"Одно исключение - открытие счетов в том случае, если человек выполняет свои профессиональные служебные обязанности, условно говоря, в командировке находится. Второе исключение - получение медицинских и образовательных услуг. Здесь законопроект позволяет открывать денежный счет. Может быть, некорректно сформулировано, счет не надо открывать, можно перевести деньги со своего счета в России. Мы это с точки зрения стилистической отредактируем, но смысл понятен", - отметил он.

В то же время Лысаков не исключил, что ко второму чтению может появиться поправка к документу, предусматривающая запрет для российских госслужащих на получение образования за рубежом.

"Возможно, будет предложение о запрете получения образования... Такой поправки сейчас нет, тем более я ее не вношу, но теоретически такая поправка может появиться ко второму чтению", - сказал он, передает РИА Новости.

Первый заместитель председателя комитета Госдумы по конституционному законодательству Вячеслав Лысаков считает возможным и внесение поправки или отдельного законопроекта об амнистии для тех госслужащих, которые не задекларировали имущество, приобретенное за рубежом, но затем заявили эти

активы в России. По мнению депутата, амнистия поможет вернуть значительный объем денежных средств в российскую экономику.

Лысаков сообщил, что поправка об амнистии еще не разработана, но ее внесение на рассмотрение Госдумы вполне вероятно.

"Возможно, есть смысл объявить амнистию для тех, кто, грубо говоря, своровал деньги и купил недвижимость, в том случае, если они ее задекларируют, вернут эти активы и вложат здесь, на территории Российской Федерации", - сказал Лысаков на пресс-конференции в РИА Новости в пятницу.

Отвечая на вопросы журналистов, депутат сообщил, что, по его мнению, объемы активов, спрятанных в офшорах, весьма значительны. По словам парламентария, муниципальные и федеральные госслужащие могут скрывать от декларирования большой объем денежных средств.

"Если мы их (средства) вернем, это будет только плюс для нашей экономики" - добавил он.

Для выявления всех спрятанных активов понадобится значительный объем оперативно-розыскных мероприятий, считает Лысаков.

"Если это будет подкреплено новым гипотетическим законом об амнистии, людям ничто не помешает заявить свои активы здесь... Если будет несколько процессов в отношении тех людей, которые предложенные правила игры проигнорируют, и эти люди будут жестко наказаны, то это будет хорошей мотивацией для всех остальных", - полагает он.

Ситуация с задекларированным имуществом госслужащих, по словам Лысакова, обстоит гораздо проще. Для них будет предоставлен выбор между владением имуществом за рубежом и государственной службой.

"Мы даем возможность выбора: или ты выполняешь свои обязанности, но подчиняешься закону, или, если тебе недвижимость более дорога, тогда сдай мандат", - сказал Лысаков, передает РИА Новости.

Запрет на владение имуществом за рубежом может коснуться не только чиновников, но и глав госкорпораций - подобная инициатива обсуждается в партии "Единая Россия", сообщил РИА Новости замсекретаря Генсовета "Единой России" Алексей Чеснаков.

"При рассмотрении данного законопроекта неплохо было бы определить: возможно, подобное ограничение нужно распространять не только на чиновников и депутатов, но и на руководство госкорпораций. Они же фактически являются такими же чиновниками", - сказал Чеснаков РИА Новости.

По его словам, в партии рассматривается подобное предложение, передает РИА Новости.

Автор: Артур Скальский © Прайм, Агентство Экономических Новостей ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 4782
26.08.2012, 13:33 📄 459

URL: <https://babr24.com/?ADE=108059> Bytes: 5562 / 5562 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)